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Підтримувати та підвищувати професійну компетентність працівників сфери охорони 

здоров’я означає покращити якість надання медичної, фармацевтичної та реабілітаційної 

допомоги людям. В зв’язку з чим Уряд прийняв Постанову «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 «Про затвердження Положення про 

систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я»  

від 29.09.2023 № 1036. Документ вдосконалює умови проходження безперервного 

професійного розвитку (БПР) для працівників сфери охорони здоров’я. А саме, з 1 січня  

2024 року впроваджується обов'язковий БПР для нових груп працівників сфери охорони 

здоров’я: фармацевтів, медичних сестер/братів, працівників з вищою немедичною освітою, що 

працюють у сфері охорони здоров’я, фахівців з реабілітації, у тому числі тих, які працюють у 

профспілкових організаціях і громадських об’єднаннях, що провадять діяльність у сфері 

охорони здоров’я; 

З метою забезпечення здійснення безперервного професійного розвитку діє система 

безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, яка 

призначена для збереження інформації про провайдерів, заходів БПР, обліку балів БПР.  

Бали безперервного професійного розвитку нараховуються за здобуття формальної, 

неформальної та інформальної освіти у сфері охорони здоров’я. Безперервний професійний 

розвиток здійснюється шляхом здобуття вищої освіти на освітньо-науковому та науковому 

рівні вищої освіти. Бали безперервного професійного розвитку за здобуття формальної освіти 

нараховуються лише за здобуття освітньо-наукового та наукового ступеня (доктор філософії, 

доктор наук). Безперервний професійний розвиток працівників сфери охорони здоров’я 

здійснюється шляхом здобуття неформальної освіти під час проходження: навчання на циклах 

тематичного удосконалення, професійного медичного стажування, навчання на заходах 

безперервного професійного розвитку. Заходи БПР внесені у систему, зокрема такі, як: 

електронний навчальний курс, майстер-клас, симуляційний тренінг чи тренінг з оволодіння 

практичними навичками, тренінг, семінар, фахова (тематична) школа, наукова та/або науково-

практична конференція (у тому числі конгрес, з’їзд, симпозіум). Безперервний професійний 

розвиток шляхом здобуття неформальної освіти також може здійснюватися за дистанційною 

формою навчання з використанням електронних навчальних ресурсів. Безперервний 

професійний розвиток шляхом здобуття інформальної освіти передбачає самоорганізоване 

здобуття працівниками сфери охорони здоров’я професійних компетентностей під час 

провадження професійної, громадської або іншої діяльності. Інформальна освіта для БПР 

передбачає написання та публікацію статті або огляду в журналі з імпакт-фактором. 

Таким чином, нормативне-правове регулювання дає змогу працівникам ефективніше 

підвищувати кваліфікацію, а також впровадити функціонал електронної системи БПР. 
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